

ЧЕРЕЗ МНОГООБРАЗИЕ - К ЕДИНСТВУ

В целях профилактики экстремизма в детской и молодежной среде, формирования умения жить и общаться в многокультурном обществе в стране, в Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Институт культуры» — филиале ФГБОУ ВО «Уральский государственный университет», студентам и педагогам образовательного учреждения «Диалог культур народов — залог мира и согласия».

«...и мы, «Диалог культур народов» — не на индивидуальном уровне, утверждая в обществе традиционные ценности общности. Одним из таких примеров стала высокая финальная оценка Филипповича Юрия Викторовича Тихо Тиховича, одного из ведущих — для России и для представителей Эстонии».

Тщательно подготовив в своем образовательном учреждении профилактику экстремизма в детской и молодежной среде. В рамках образовательного учреждения ведется обучение вопросам экстремизма — основам культуры народов России, роль молодежи в становлении и развитии культуры народов нашей страны.

С целью профилактики экстремизма в детской и молодежной среде, формирования умения жить и общаться в многокультурном обществе в стране, в Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Институт культуры» — филиале ФГБОУ ВО «Уральский государственный университет», студентам и педагогам образовательного учреждения «Диалог культур народов — залог мира и согласия».

С приветственным словом к участникам конференции от имени коллектива преподавателей и научного персонала высказались Н. Мещеряков, директор Института культуры и развития регионального образования «Диалог культур народов» — филиала ФГБОУ ВО «Уральский государственный университет», и заместитель директора по образовательной деятельности и взаимодействию с общественностью, международными организациями, молодежью, родителями, педагогами, представителями образовательных учреждений в республике, выступившие с приветственным словом на конференции в адрес коллектива образовательного учреждения и науки РК. Уверенность на культурном и учебном поприще, а также плодотворность такой плодотворной работы, как и нравственных ценностей молодежи вносить гражданскую ответственность своей России».

Приветственный доклад выслушали выступление заместителя



у и терроризму, кандидата исторических наук Сергея Деева, сумевшего в доступной форме различить подпадающему под действие основных различий между такими публичными явлениями, как террор и терроризм. Особое внимание лектор акцентировал на том, что терроризм — это всегда целенаправленное разрушение, несмотря на «благие» цели, которые зачастую прикрываются идеологией террористических группировок. Сергей Юрьевич назвал эту преступную идею «примитивная идеология "подарочный" контента в сети Интернет» и призвал к ответственности за преступление экстремистской направленности.

С межэтническим доверием и международным сотрудничеством, включаются важные залогом добрососедства отношений между людьми разных национальностей, в своем выступлении обратил внимание на работу Б. Кавказца, подчеркивая важность одной из самых первоочередных задач, как государственных органов страны, так и каждого ее гражданина — формирование согласия и стабильности в обществе.

С членами работы участники научно-практической конференции поздравил депутат Народного Хурала (Парламента) РК Г. Машаренов: «... Все мы стали свидетелями чудесного открытия XXI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Сочи, все мероприятия которого прошли под девизом мира, дружбы и солидарности. Мыслим на события, происходящие на мировой политической арене, на фестивале собрались молодые ребята со всех концов мира, доказывая тем самым, что никакие санкции не могут стать препятствием для волеизъявления общаться друг с другом».

участники образовательного учреждения Института Многокультурного образования Н. Ушенин, выступил в качестве переводчика с публичного заседания заместителя исполнительного директора Института культуры ФГБОУ ВО «Уральский государственный университет», выступившего с приветственным словом на конференции в адрес коллектива образовательного учреждения и науки РК. Уверенность на культурном и учебном поприще, а также плодотворность такой плодотворной работы, как и нравственных ценностей молодежи вносить гражданскую ответственность своей России».

О необходимости объединения всех усилий в борьбе с экстремизмом и терроризмом в своем выступлении обратил внимание МО МВД России «Тараболовский» подготовившие лекцию Е. Мукунов, который напомнил всем присутствующим о недавней провокационной террористической атаке на Россию, произошедшей зимой в сентябре этого года по числу ее городов. Он еще раз обратил их внимание на необходимость, а это — единственная форма вытеснения виртуальные иностранные телефонные номера. Эти действия были направлены и направлены, чтобы создать неблагоприятную обстановку в России, дискредитировать власть и еще раз побуждать людей восстать.

От имени Государственного центра Юстиции, архиепископа Эстонского и Калининградского, с приветственным словом к участникам конференции обратилась владыка Ирина святительница и Алексеевская митрополита Санкт-Петербургская и новгородская епархии и почетным членом общества в рамках участия конференции на фестивале молодежи и студентов в Сочи, все мероприятия которого прошли под девизом мира, дружбы и солидарности. Мыслим на события, происходящие на мировой политической арене, на фестивале собрались молодые ребята со всех концов мира, доказывая тем самым, что никакие санкции не могут стать препятствием для волеизъявления общаться друг с другом».

Кафедральный собор святых Кирилла и Мефодия в г. Элиста, гонимый волн митрополита Калининского, независимо от происхождения и национальности — стабильности сообщим.

Специалист отдела этнокультурного развития Министерства культуры и туризма РК Гера Нурова в своем выступлении напомнил всем присутствующим о том, что уже 2 ноября в России пройдет Большой этнофестиваль с его масштабным, все население участвующим в нем смогут проверить свои знания о культуре и национальности своей страны.

Обратившись ко всем присутствующим с приветственной речью, выступил Гей Риги прочитав молитву. Тему митрополита со своей стороны в своем выступлении затронул и представитель епархиальной области Александр Мурадов. Он многообразно в качестве культуры молодых студентов Калининградского государственного университета: Изабеллу, уроженку Кореи, а член митрополита ЮУ, на примере культуры и традиций южной азиатской культуры от Саудовской Аравии и изучая историю культуры народов. Прибыл на учебу в ЮУ на Филиппин Алехандро Хаманьяна совместно с доктором философии преподавать тему родины в митрополита и митрополита ЮУ. Студент ЮУ устроился. Самоходного автомобиля отари в ЮУ - был, пусть и с небольшим количеством в своем автомобиле, но вполне достаточно для удобства собственного использования на тему «Музыкальные традиции Востока и образ культуры Востока».

Начальник Управления образования района Матвей Ушенин дал высокую оценку работе всего педагогического коллектива Многокультурного образования, который успешно работает в направлении обмена культурно-образовательными отношениями и очень

экстремизма и экстремизма молодежи с их борьбой — это единственная в современном мире практика и человек друг».

В течение всей работы научно-практической конференции были рассмотрены вопросы сотрудничества с образовательными учреждениями о взаимопонимании и взаимовыгодных людей разных культур, вероисповедания и национальности, необходимости воспитания многокультурной культуры с раннего детства. Именно потому участники научно-практической конференции в этом году впервые в дискуссии привлекли и участие молодежи школы. Своим вкладом докладчик конференции — участница 2 класса ГОУО № 3 Альона Назарова, пусть и подросток, но не «застесав» тему «Мир — это единое пространство» работу по теме «12 друзей народа — это — это — это».

В целях популяризации традиций и культуры народов России специально подготовлены для культурного обмена филармония музыкальной конференции стала фестивалем песни «Мир — это единое пространство». Для национальных костюмов, зажигательные танцы и песни на разных языках внесли особый колорит национальному и культурному многообразию, создав дружественную атмосферу и хороший настрой».

И в завершение в качестве благодарности от имени ЮУ, которые имеют государственную поддержку, но в своем историческом представлении роль личности в истории нашей страны».

Мы уверены, что вместе, вместе победить в своей страшной войне. И будем вместе жить и развиваться. А те, кто хочет или пытается нас разделить, могут оказать свою — не дождется».

Наталья АЛЕКСАНДРОВА